智浪教育—普惠英才文库

2013年 九年级试卷参考答案
1、 选择题（每小题5分，共30分）1—6  C D B  A D C

2、 填空题（每小题5分，共30分）：
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三、解答题：（每题20分，共60分）

13. 证明：把已知代数式整理成关于x的二次三项式，得

原式＝3x2+2(a+b+c)x+ab+ac+bc ∵它是完全平方式， ∴△＝0.

   即4(a+b+c)2－12(ab+ac+bc)=0.  ∴ 2a2+2b2+2c2－2ab－2bc－2ca=0,

(a－b)2+(b－c)2+(c－a)2=0.要使等式成立，必须且只需：
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        解这个方程组，得
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14. 解：（1）（6，4）；（
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…………………………………………3分
（2）∵S△OMP =
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∴当
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       （3）存在．
    由（2）得：当S有最大值时，点M、N的坐标分别为：M（3，0），N（3，4），

则直线ON的函数关系式为：
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 设点T的坐标为（0，b），则直线MT的函数关系式为：
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解方程组
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∴直线ON与MT的交点R的坐标为
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1、 当点T在点O、C之间时，分割出的三角形是△OR1T1，

2、 如图，作R1D1⊥y轴，D1为垂足，

则S△OR1T1＝
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此时点T1的坐标为（0，
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② 当点T在OC的延长线上时，分割出的三角形是△R2NE，如图，设MT交CN于点E，
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∵点E的纵坐标为4，∴由①得点E的横坐标为
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作R2D2⊥CN交CN于点D2，则
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综上所述，在y轴上存在点T1（0，
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15. 证明：（1）∵
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解得：
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� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





� EMBED  \* MERGEFORMAT ���





（备用图）
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